

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Ко Дню защиты детей, который отмечается **1 июня**, Молодежный совет оформил **фотовыставку детских фотографий** сотрудников Амурской статистики под названием **«Угадай коллегу!»**.

В ней **приняли участие более 30 человек**, стенд оформили на 1 этаже здания Амурстата. Казалось бы, что может быть проще, чем узнать на детской фотографии человека, с которым ты бок о бок работаешь не первый год? Однако разглядеть знакомые черты – необыкновенно увлекательная загадка. Выставка на какое-то время вернула сотрудников в детство. **Многие достали свой архив**, еще раз посмотрели фото многолетней давности, вспомнили какие-то события.

Необычная **фотовыставка подарила доброжелательную, теплую атмосферу и хорошее светлое настроение**. Это был настоящий праздник детства для взрослых! Выставка удалась! Благодарим всех участников.



Только в детстве можно быть лысой, беззубой и при этом оставаться красавицей

Детство: кончились деньги - пошёл, нарвал, играешь дальше!

Детство - это когда свой возраст можно показать на пальцах.